
Pregunta 115: 

Solicito el cambio de respuesta de la pregunta 115 desde la respuesta 3 hasta la respuesta 4, ya que 

el ángulo de fase depende de L y C (respuesta 4) y del cuadrado de la frecuencia (respuestas 1 y 3 

incorrectas) haciendo que valga +90º(+π/2 radianes) o -90º (-π/2 radianes) (respuesta 2 incorrecta) 

 

Como podemos ver en la bibliografía adjunta, el ángulo de fase de un circuito RLC es: 

 

     
     

 
 

 

Como en realidad tenemos un circuito LC, significa que R=0Ω. Esto nos lleva a dos posibilidades: 

 

     
     

 
 

     

 
  

              
              

   
                  
                  

  

 

 

Los valores χL y χC depende de la frecuencia, de L y de C como sigue: 

 

         
 

  
 

Por tanto: 

         
 

  
  

               
 

  
            

 

   

              
 

  
            

 

   

  

 

En conclusión, el ángulo de fase depende de la frecuencia al cuadrado, L y C de la siguiente 

manera: 
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